

Lipsă apă în localitățile Mihail Kogălniceanu, Culmea și Oituz!

5 decembrie 2022 14:06

Pentru remedierea avariei survenite pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 355 mm, de pe DN2A din localitatea Mihail Kogălniceanu, echipele RAJA au fost nevoite să sisteze furnizarea apei potabile, astăzi – 05 decembrie 2022, în localitățile Mihail Kogălniceanu, Culmea și Oituz, dar și către Societatea Avicola, Baza Militară și Aeroport.

Având în vedere că un tronson din conducta avariata pe care s-a intervenit, se afla ancorată într-un masiv de beton, lucrările au fost mult îngreunate, prelungindu-se timpul de execuție preconizat inițial. În prezent, se realizează sudarea prin electrofuziune a segmentului avariata, proces ce necesită un timp mai mare de acțiune. De asemenea, umplerea instalației durează aproximativ 2 ore. Prin urmare, preconizăm că în jurul orei 20.00 se va relua furnizarea apei potabile în mod progresiv către toți consumatorii afectați.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție deplasate la fața locului vor face tot posibilul pentru remedierea avariei și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Se întrerupe curentul

electric la Tuzla!

5 decembrie 2022 14:06

Miercuri, 7 decembrie între orele 08:30-16:30 va fi întreruptă furnizarea energiei electrice în comună întrucât vor avea loc reparații la instalațiile electrice efectuate de E-Distribuție Dobrogea.

Vă mulțumim pentru înțelegere și ne cerem scuze pentru disconfortul creat.

Polaris Holding anunță zonele din Constanța unde vor fi amplasate benele pentru colectarea deșeurilor voluminoase

5 decembrie 2022 14:06

În perioada 01.12.2022 – 01.01.2023, benele pentru colectarea deșeurilor voluminoase vor fi amplasate în cartierele:

1. Cartierul –

Cartierul 01.01 - 01.01.2022

Plt. 161 – str. I.L. Caragiale, bloc H9

Plt. 148 – Bravilor

Plt. 524 – 162 – str. IL Caragiale, lângă Cimitirul Central

2. Cartierul - 01.01.2022.

Cartierul 01.01 – 01.01.2022

Plt. 137 – str. Solidarității, între bloc M și N

Plt. 139 – str. Dreptății, spate bloc 0

Plt. 598 – Al. Operei, bl. BN 1

3. Cartierul – Cartierul 01.01. 01.01.2022. Cartierul 01.01 –

00.00.0000

Plt. 177 – Str. B. Delavrancea lângă bl. 2

Plt. 192 – Biruinței

Plt. 583 – Aleea Umanității, Campus Henri Coandă

4. 00000 0000 00 00000 000.

0000000000 00.00.0000-00.00.0000

Școala 36, parcare

Plt. 254- Dobrilă Eugeniu, față bloc I

Plt. 499 – Str. Pictor N. Tonitza

Vă reamintim că benele pentru colectarea deșeurilor voluminoase sunt amplasate lângă platformele pentru colectarea deșeurilor menajere. În aceste bene puteți depune prin aport voluntar deșeuri voluminoase de care nu mai aveți nevoie: mobilier, canapele, saltele, usi, obiect de uz sanitar, mochete, calorifere etc.

De asemenea, aveți posibilitatea de a preda gratuit deșeurile voluminoase la centrul de colectare de pe bd Aurel Vlaicu, nr. 290 A, de luni până duminică, între orele 08:00 – 17:00.

Campionat European de Kung-Fu, la Sofia: lotul sportiv român este alcătuit din sportivi din Constanța!

5 decembrie 2022 14:06



Sâmbătă 10.12.2022, la Complexul Sportiv „ȚSKA” din Sofia, Bulgaria, se va desfășura „Campionatul European de Kung-Fu”.

Din România, de la Federația Română de Arte Marțiale de Contact va participa un lot format din 8 sportivi, membrii ai C.S. „Marea Neagră” Constanța.

Aceștia vor participa la mai multe probe, la „Taolu Tradițional”, „Taichi Tradițional”, „Qi-Kung”, „Tuishou” și „Sanda Light-Fighting”.

Din lot fac parte următorii sportivi:

-La seniori: Tudor Bocai și Cosmin Marian Iacoblev.

-La juniori: Vlad Bocai, Iustin Valentin Iordache și Cristina Nicol Teodorescu.

-La copii și mini-cadeți (-14 ani): Sofia Irina Crăescu, Maria Andrada Grozeanu și Rareș Flore.

Sportivii vor fi însoțiți de Florin Iordănoaia și Mihai Cîju.

<<Este un campionat la care participăm cu cinci sportivi consacrați, de la care așteptăm obținerea unor medalii, dar avem în lot și trei sportivi începători, care se află la prima ieșire din țară, la un astfel de concurs. Aceștia sînt Cristina Nicol Teodorescu la junioare (16-17 ani), Rareș Flore la mini-cadeți (12-13 ani) și Maria Andrada Grozeanu la copii II (10-11 ani). Sperăm ca aceștia să se integreze echipei și să obțină rezultate notabile.

Campionatul se va desfășura în condiții destul de dificile, datorită faptului că sportivii din țările non-UE, nu au obținut vize de intrare, iar cei din estul Europei, care participau în mod normal, nu vor mai veni în Bulgaria.

Inițial s-a dorit organizarea în paralel și a unei cupe mondiale, cu participarea sportivilor din afara Europei, dar aceștia nu au primit vizele de intrare, datorită situației Bulgariei, privind admiterea în Spațiul Schengen. Din acest

motiv, campionatele noastre mondiale, pe care dorim să le organizăm în Europa, sînt puse sub semnul întrebării, pentru că teama de imigranți din rîndul sportivilor este reală și țările europene nu le vor acorda vize de intrare. În plus, în situația refuzului sportivilor de a se întoarce în țările lor, organizatorii pot să fie amendați cu sume foarte mari!

Deplasarea la Sofia este suportată de club și de către părinți, cărora le mulțumim și pe această cale.

Mult succes sportivilor>>.

PREȘEDINTE

PhD IORDĂNOAIA FLORIN

**Atenție, se oprește apa din
PT 100 (zona Trocadero)!**

5 decembrie 2022 14:06

Miercuri – 07 decembrie 2022, echipele RAJA vor întrerupe furnizarea apei potabile din PT 100 de pe str. Eremia Movilă, din municipiul Constanța, în vederea înlocuirii unei conducte de la nivelul hidroforului aferent blocului LE 33, de pe bd. Alexandru Lăpușneanu.

Pe parcursul desfășurării lucrărilor, în **intervalul 08.00 –**

22.00, vor fi afectați de lipsa apei potabile, consumatorii de la blocurile LE 31, LE 32, LE 33, LE 34, LE 20A, LE 20B și LE 22.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această oprire să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Atenție! Se întrerupe apa în mai multe zone din municipiul Constanța

5 decembrie 2022 14:06

În perioada **07 decembrie 2022, ora 22.00 – 08 decembrie 2022, ora 20.00**, RAJA S.A. va întrerupe furnizarea apei potabile pentru realizarea unor lucrări de investiții pe conducta de distribuție apă potabilă, cu diametrul de 1.000 mm, de pe bd. Aurel Vlaicu (zona Portofino) din Municipiul Constanța.

Intervențiile sunt executate în cadrul Contractului de lucrări CL33 – “Reabilitare conducte aducțiune și magistrale, stații de pompare apă uzată SP E20 și refulări aferente, în Municipiul Constanța” în valoare de aproape 76 mil. lei cu TVA, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare

(POIM).

Pe timpul desfășurării lucrărilor, vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din următoarele zone:

- B-dul Aurel Vlaicu, tronsonul delimitat de intersecțiile cu b-dul Alexandru Lăpușneanu și b-dul Tomis, precum și străzile adiacente;
- Aleea Universității și străzile adiacente: Jadului, Granatului, Aviator Șerbănescu;
- Consumatorii arondați PT 45 (b-dul Tomis/aleea Hortensiei)
- Sat Vacanță – Complex Dobrogea;
- Stațiunea Mamaia;
- Mamaia Sat;
- Mamaia Nord;
- Zonele Tabăra de copii Năvodari, UM – Bateria de Coastă, Ecluza Năvodari și SP Midia (Stația de Interconectare Năvodari);

Vor avea presiuni scăzute consumatorii din:

- Perimetrul delimitat de străzile: b-dul Aurel Vlaicu – b-dul Alexandru Lăpușneanu – str. Suceava – Aleea Lotus – str. Cișmelei – Dispensarului – b-dul Aurel Vlaicu și PT 140 și 142;
- Cartier Tomis III și PT 118, 119 și 214;
- Zona Complex Dacia – PT 101;
- Cartier Faleză Nord;
- Zona Pavilion Expozițional.

Ținând cont de lungimea instalațiilor, a diametrului acestora, dar și a debitului necesar, reluarea furnizării apei se va face treptat în fiecare sector afectat, în funcție de configurația rețelei în zona de distribuție.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care

îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametrii optimi. Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea serviciilor.

**Biroul
comunicare**

de

Incendiu izbucnit la avionul din intersecția de la Tuzla!

5 decembrie 2022 14:06

Pompierii IDU Dobrogea-Tuzla sunt solicitați, chiar acum, pentru a stopa un incendiu al instalației electrice de la avionul expus în sensul giratoriu de la Tuzla.

Vom reveni.

Sistemul Regional Constanța – apă potabilă de cea mai bună calitate de la Medgidia la Vama Veche

5 decembrie 2022 14:06



Două noi contracte de lucrări, CL 36 și 38, care privesc investiții în cadrul Sistemului Regional Constanța (SRC), au fost semnate astăzi la sediul central al RAJA SA. Prezenți la manifestare, alături de conducerea societății RAJA SA, au fost Președintele Consiliului Județean Constanța – Mihai Lupu, Primarul Municipiului Constanța – Vergil Chițac, Primarul Orașului Murfatlar – Gheorghe Cojocaru, Primarul Comunei Limanu – Daniel Georgescu, Primarul Comunei Agigea – Cristian Cârjaliu, Primarul Comunei Poarta Albă – Vasile Delicoti, Primarul Comunei Castelu – Nicolae Anghel, Primarul Comunei 23 August – Mugurel Mitrana, Primarul Comunei Albești – Gheorghe Moldovan și Viceprimarul Municipiului Mangalia – Dragoș Angelescu.

Contractele semnate fac parte din „Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în Aria de Operare a RAJA SA Constanța” și se înscriu în ”Proiectul prioritar strategic privind Programul Operațional

Infrastructură Mare (POIM), Axa Prioritară 3 – Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor”, sprijinit financiar de Comisia Europeană.

Prezent la eveniment, Președintele CJC – Mihai Lupu a declarat: „Ne-am angajat cu toții la cel mai mare proiect de dezvoltare a infrastructurii din județul Constanța și sunt convins că împreună îl vom duce la bun sfârșit. În calitate mea de Președinte al Consiliului Județean Constanța m-am asigurat ca împreună cu toți consilierii să vă dăm întregul suport pentru realizarea acestor lucrări de anvergură, pentru a duce apă de calitate în zona de sud a județului, unde de la an la an se constată o deteriorare a calității”.

Având în vedere scăderea calității apelor subterane din sursele care captează apa din acviferul Sarmațian în partea de sud a litoralului, precum și creșterea accelerată a consumului de apă din această zonă, investiția Sistemul Regional Constanța este o necesitate pentru a putea face față cerințelor viitoare privind calitatea și cantitatea apei potabile. Proiectul constă în realizarea unui sistem regional de alimentare cu apă ce trece prin 24 de localități, având ca sursă principală de apă frontul de captare Medgidia, completată cu un aport de debit din sistemul Constanța. Având în vedere complexitatea investițiilor, proiectul a fost împărțit în trei contracte de lucrări: CL36, CL37 și CL38.

„Este un proiect foarte important pentru județul nostru și am convingerea că și aceste 3 contracte de lucrări vor fi implementate cu succes. Împreună cu ceilalți colegi, care fac parte din ADI, vom face toate demersurile necesare și ne vom asigura că lucrările vor fi finalizate în termen” a declarat Florin Mitroi, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Constanța, dar și primarul localității Valu lui Traian.

Contractul de lucrări 36, Sistemul Regional Constanța – Obiectul: Reabilitare sursă Medgidia; Aducțiune Medgidia – Gospodăria de Apă Constanța Sud, are o valoare de 178.135.602,25 lei cu TVA, iar termenul de execuție este de 24 de luni. Lucrările ce urmează să fie executate în cadrul

contractului sunt reabilitarea sursei de apă Medgidia (cuprinde reabilitarea frontului de captare Medgidia și racordarea localității Castelu la conducta de aducțiune pentru alimentarea cu apă) și realizarea conductelor de aducțiune pe tronsonul Medgidia – Constanța Sud – Eforie Sud, pe o lungime totală de 31.756 m.

Contractul de lucrări 38, Sistemul Regional Constanța – Obiectul: Aducțiune Gospodăria de Apă Tatlageac – Gospodăria de apă Mangalia; Aducțiune Mangalia – Albești; Aducțiune Mangalia – Limanu; Reabilitare stație de pompare SP3 Palas, conductă de aducțiune ST Palas – SRC, este în valoare de 103.536.451,49 lei cu TVA și are ca termen de execuție 24 de luni.

Indicatorii acestui contract sunt:

- Reabilitarea Stației de Pompare Palas;
- Reabilitarea conductei de aducțiune Palas – SRC, care cuprinde o conductă de aducțiune cu o lungime de 8.221 m, pe tronsonul Medgidia – Constanța, în zona DN39E și SP3 Palas;
- Extinderea conductelor de aducțiune de la Gospodăria de apă Tatlageac și Gospodăria de apă Mangalia, inclusiv executarea racordului la Gospodăria de apă Tatlageac, pe o lungime de 10,82 km;
- Extinderea conductei de aducțiune Mangalia – Limanu cu 6,48 km;
- Extinderea conductei de aducțiune Mangalia – Albești cu 11,93 km.

Primarul Municipiului Constanța – Vergil Chițac a subliniat importanța, dar și complexitatea acestor lucrări: „Cred că este printre cele mai mari proiecte din România care se execută acum și prin care veți putea să asigurați apă bună și de calitate în întreg județul. Vreau să subliniez că semnarea unui contract reprezintă doar 15% din realizarea unei investiții. Sigur că este greu, este decisiv să obții o finanțare, să o scrii bine, dar greul abia acum începe, pentru că vorbim de proiecte complexe, unde pot interveni schimbări de soluții tehnice și să nu uităm că se mai ivesc și dificultăți financiare, generate de schimbările care apar,

inclusiv ajustări de prețuri. Dar toate acestea nu pot fi depășite decât printr-o colaborare promptă și foarte bună, între antreprenor – beneficiarul proiectului – proiectant, pentru ca lucrările să avanseze și să respecte graficele de execuție”.

Lucrările executate în cadrul acestor contracte sunt extrem de importante pentru întreg județul, în special pentru zona de litoral. Apa extrasă din frontul de captare din zona localității Medgidia este o apă de calitate foarte bună și are un debit mare, care permite alimentarea prin noul sistem realizat a tuturor localităților, de la Medgidia până la Vama Veche (Constanța, Castelu, Poarta Albă, Murfatlar, Valu lui Traian, Eforie Sud, Eforie Nord, Topraisar, Biruința, Tuzla, Cumpăna. Agigea, Costinești, 23 August, Albești, Vârtop, Arsa, Mangalia, Pecineaga, Moșneni, Dulcești, Limanu, 2 Mai, Vama Veche). Conducta de aducțiune ce pleacă de la Medgidia și ajunge la Mangalia va avea o lungime de peste 106 km. În urma finalizării acestui ambițios proiect, debitul de apă ce va fi asigurat este de 40.646 mc/zi, din care peste 22.000 mc/zi vor fi pentru orașul Mangalia și pentru stațiunile aferente.

Astfel, se va îndeplini nevoia populației de acces durabil la apă de calitate și în cantități corespunzătoare.

„Ne-am propus un proiect ambițios, atât din punct de vedere al lucrărilor, cât și al tehnologiilor folosite. La final, acest proiect va fi gestionat/controlat printr-un program SCADA și permanent vom avea date de la nivelul întregului sistem, de la Medgidia la Vama Veche, date legate de debite, presiuni, niveluri în rezervoare, tratarea apei, etc. Sunt convins că vom reuși să finalizăm acest proiect, dar vom avea permanent nevoie de suportul autorităților locale, cărora le mulțumesc pentru sprijinul și ajutorul acordat până în acest moment”, a declarat Aurel Presură, director general RAJA SA Constanța.

Biroul de Comunicare

Se întrerupe apa în mai multe zone din municipiul Constanța

5 decembrie 2022 14:06

În perioada 07 decembrie 2022, ora 22.00 – 08 decembrie 2022, ora 20.00, RAJA S.A. va întrerupe furnizarea apei potabile pentru realizarea unor lucrări de investiții pe conducta de distribuție apă potabilă, cu diametrul de 1.000 mm, de pe bd. Aurel Vlaicu (zona Portofino) din Municipiul Constanța.

Intervențiile sunt executate în cadrul Contractului de lucrări CL33 – “Reabilitare conducte aducțiune și magistrale, stații de pompare apă uzată SP E20 și refulări aferente, în Municipiul Constanța” în valoare de aproape 76 mil. lei cu TVA, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Pe timpul desfășurării lucrărilor, vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din următoarele zone:

- B-dul Aurel Vlaicu, tronsonul delimitat de intersecțiile cu b-dul Alexandru Lăpușneanu și b-dul Tomis, precum și străzile adiacente;
- Aleea Universității și străzile adiacente: Jadului, Granatului, Aviator Șerbănescu;
- Consumatorii arondați PT 45 (b-dul Tomis/aleea Hortensiei)
- Sat Vacanță – Complex Dobrogea;
- Stațiunea Mamaia;
- Mamaia Sat;
- Mamaia Nord;
- Zonele Tabăra de copii Năvodari, UM – Bateria de Coastă, Ecluza Năvodari și SP Midia (Stația de Interconectare Năvodari);

Vor avea presiuni scăzute consumatorii din:

- Perimetrul delimitat de străzile: b-dul Aurel Vlaicu – b-dul Alexandru Lăpuşneanu – str. Suceava – Aleea Lotus – str. Cişmelei – Dispensarului – b-dul Aurel Vlaicu și PT 140 și 142;
- Cartier Tomis III și PT 118, 119 și 214;
- Zona Complex Dacia – PT 101;
- Cartier Faleză Nord;
- Zona Pavilion Expozițional.

Ținând cont de lungimea instalațiilor, a diametrului acestora, dar și a debitului necesar, reluarea furnizării apei se va face treptat în fiecare sector afectat, în funcție de configurația rețelei în zona de distribuție.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametrii optimi. Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea serviciilor.

Biroul de comunicare

Ziua Națională a României, sărbătorită la Monumentul Eroilor din Mangalia (galerie foto)

5 decembrie 2022 14:06





































**Președintele PSD Mangalia,
mesaj către concetățenii săi:
„Sănătate, un trai mai bun și**

un sincer La Mulți Ani!”

5 decembrie 2022 14:06

Prezent la ceremonialul depunerilor de coroane de la Monumentul Eroilor din Mangalia, cu ocazia Zilei Naționale a României, liderul PSD Mangalia, Neculai Tănasă, a transmis locuitorilor orașului un sincer „La Mulți Ani!”: „Ziua Națională a României este, pentru noi toți, una dintre cele mai importante din an. Astăzi, cu ocazia zilei tuturor românilor, doresc cetățenilor Municipiului Mangalia, sănătate, un trai mai bun și un sincer La Mulți Ani!”



Explozie la o centrală termică din Tuzla!

5 decembrie 2022 14:06

Pompierii ISU Constanța sunt solicitați, chiar acum, să intervină la o explozie la o centrală termică, pe combustibil solid, ce a avut loc în Tuzla, str. Costinești, nr. 51.

Vom reveni cu amănunte.

UPDATE: este vorba de o conducta de apă, de la centrală, care s-a spart. Nu au fost înregistrate victime.